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Web ページに投じた一石が，二鳥いや三鳥以上の成果をあげた！

複数の教師が，各学校で授業をするための
学習指導評価案・学習のめあて・参考作品とアドバイス

+
先生からの今日のメッセージ

みんなの作品発表会
ソフトのマニュアル

+
授業の様子ビデオ

Web ページ　で　公開！
 

　授業実践・作品へのコメント交換・授業のふり返り に 活用！
その他、活用事例がいっぱい！

その成果は，裏面！

子どもの作品制作と教師の授業ふり返りのための
一石三鳥Webページ

http://www.d-project.jp/project/portfolio/children_main.html

D-pro 情報教育スペシャル・プロジェクト
デジタルポートフォリオ・プロジェクト　リーダー
鷲山靖（金沢大学教育学部美術教育講座）

washi@ed.kanazawa-u.ac.jp
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第 1回児童用アンケート結果（267 名）：12月（児童作品掲載前・コメント交換前）
●「○○の気持ち」をつくることは楽しかった

そう思う 70％，すこしそう思う 21％　（合計91％）
●ホームページの「子どもの部屋」をどのくらい見ましたか

毎回授業で見た 73％，ときどき見た 22％　（合計95％）
●「先生から今日のメッセージ」は，やくにたった

そう思う 36％，すこしそう思う 34％　（合計70％）
●「参考作品とアドバイス」はやくにたった

そう思う 55％，すこしそう思う 27％　（合計82％）
●「よりよいモノにしていくヒント」はやくにたった

そう思う 27％，すこしそう思う 35％　（合計72％）
●「Photoshop Elements の使い方は？」はやくにたった

そう思う 42％，すこしそう思う 35％　（合計77％）

第 1回教師用アンケート結果（7名：学級担任 3名、図工専科 4名）：12月下旬実施
●「子どもの部屋の内容」は，学習指導に役立ちましたか？

とても役にたった：3人／すこし役にたった：3人／どちらともいえない：0人
あまり役だたなかった：0人／まったく役だたなかった：0人／その他：1人（使用しなかった）

●「子どもの部屋の内容」は，学習評価に役立ちましたか？
とても役にたった：1人／すこし役にたった：2人／どちらともいえない：3人
あまり役だたなかった：0人／まったく役だたなかった：0人／その他：1人（使用しなかった）

●「子どもの部屋の内容」は，ご自身の授業をふり返るのに役立ちましたか？
とても役にたった：2人／すこし役にたった：2人／どちらともいえない：1人
あまり役だたなかった：1人／まったく役だたなかった：0人／その他：1人（使用しなかった）

●「先生の部屋の内容」は，学習指導に役立ちましたか？
とても役にたった：2人／すこし役にたった：3人／どちらともいえない：1人
あまり役だたなかった：0人／まったく役だたなかった：0人／その他：1人（使用しなかった）

●「先生の部屋の内容」は，学習評価に役立ちましたか？
とても役にたった：3人／すこし役にたった：2人／どちらともいえない：1人
あまり役だたなかった：1人／まったく役だたなかった：0人／その他：0人

●「先生の部屋の内容」は，ご自身の授業をふり返るのに役立ちましたか？
とても役にたった：4人／すこし役にたった：2人／どちらともいえない：1人
あまり役だたなかった：0人／まったく役だたなかった：0人／その他：0人

「○○の気持ち」みんなの作品発表会における保護者のコメント登録について
出品児童数：342 名，コメント登 した保 者数：28 名，コメント登 数：56，コメント登 率：16.4％

※　旭東小学校 出品児童数：37 名，コメント登 した保 者数：11 名，コメント登 数：28，コメント登 率：75.7％

第 1回保護者用アンケート（177 名）：3月上旬
DPP ページを見たことがある。49％（旭東小学校 87％）DPP ページを見たことがない。51％（旭東小学校 13％）

● デジタルワークカードの一部分
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　千葉県　柏市立旭東小学校
　　　　指導者　佐和伸明 教諭


